



Не самые дорогие удочки и шнуры. Мало у кого есть вейдерсы. Видно, что люди начали заниматься нахлыстом не так давно. Но вот чего было не отнять, так это упорства и трудолюбия. На обед звать приходилось всех по 40 раз. Выходить на берег отдыхать стали только под конец второго дня, когда уже у любого нормального человека кончаются силы. И раз уж это движение в Кирове пошло, то его уже не остановить. Я думаю, что пройдет немного времени, и в Кирове будет много нахлыстовиков.

Не успел опомниться, как 31 августа я снова летел в Новосибирск. На этот раз чтобы принять участие в ежегодном сибирском фестивале, который проходит на Алтае, на реке Бия. В общем-то я уже давно привык к тому, что когда за дело берется Алексей Теряев, то все будет хорошо. Надо сказать, что в последнее время в стране проходят разные фестивали. И я с удовольствием на них бываю, когда могу. Но вот к этому и испытываю какие-то особые чувства. Наверно потому, что он самый веселый. Нет, конечно, и на нем есть вполне серьезные соревнования по довольно жестким правилам. И конечно, в них участвуют те, кто специально к ним готовился. Но есть и те, кто и не собирался в них участвовать. И они, конечно, не были обделены вниманием со стороны организаторов. Для них были придуманы и проведены совершенно особые соревнования, шуточные и веселые. Была проведена замечательная эстафета. Участники этой эстафеты должны были про-

дельвать то, что в обычной жизни никто бы делать не стал. Но это и сделала ее доступной для всех и практически уравнила шансы начинающих и мастеров. Огромное количество улыбок и смеха. Я думаю, что это именно то, что отличает данный фестиваль от других. А еще он запомнился мне тем, что впервые в жизни и ваш покорный слуга был удостоен награды. За посильный вклад в развитие нахлыста, меня наградили поездкой на рыбалку в сентябре 2012 года на две очень интересные речки. Но и этот праздник жизни закончился раньше, чем хотелось бы. Сегодня 5 сентября, и я дома. Надолго ли? Конечно, нет.

Наступило 7 сентября, и я снова лечу. Опять лечу недолго. И вот в аэропорту Екатеринбурга меня встречает мой старый друг Александр Шевелев. Короткие сборы, обед, и вот мы уже мчимся на машине за 700 км на север. Там нас ждет вертолет, на котором мы залетели в верховья одной из самых интересных рек. Да простит меня читатель, но я, по обыкновению, не стану озвучивать название реки. Мы летели ловить харюса. Тут я хочу сказать, что с такой командой, с которой мы туда прилетели, можно было бы лететь вообще куда угодно и за какой угодно рыбой. Или вообще не за рыбой. Я очень благодарен Саше Шевелеву, что он познакомил меня с этими отличными мужиками. И последующие шесть дней мы бродили по реке и ловили харюса. Но это только так говорится — ходили и ловили. На самом же деле в большинстве слу-